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Ünnepi megemlékezés  
az 1956-os forradalom  

és szabadságharc tiszteletére 

2023. október 20-án (péntek) 13 órától  
a Millennium parkban  

megemlékezést és koszorúzást tartunk.

Kérjük, hogy az ünnepségen résztvevők  
egy szál gyertyát vagy virágot  

helyezzenek el az emlékműnél!

Tisztelettel várjuk a község lakosságát!

Mi is történt 1956 októberében?
Szabó Lőrincet idézve, akinek szavai jól tükrözik eze-

ket az eseményeket:
„Amit a magyarság most művel, azt nyolc napon át 

lángoló glóriaként csavarta maga körül a földgolyó. Nem 
szabad csökkentenünk ezt a fényt, azt a ragyogást. Ész, erő, 
készenlét és minden szent akarat fogjon most össze, őriz-
ze, s emelje végső diadalra benne céljainkat, az igazság, az 
okosság, az emberiesség, a nemes hagyományok, a haladás 
érvényesüljön az új, az igaz ország építésében.”

Ahogy múlik az idő, egyre kevesebben vannak azok, 
akik tevékeny résztvevői voltak az ’56-os eseményeknek, 
és egyre többen vagyunk és leszünk azok, akiket szemé-
lyes élmények fűznek ezekhez a napokhoz. Éppen ezért 
egyre fontosabb, hogy méltó módon és méltó helyen 
emlékezzünk. 

A ma emberét a saját jelene és jövője, hétköznapi 
gondjai foglalkoztatják. Nem keresnek forradalmi hő-
söket, példaképeket ’56 szereplői között, legfeljebb elis-
merik küzdelmeik igazságosságát. Ám azok, akik részesei 
voltak az eseményeknek, természetesen másként ítélnek 
meg dolgokat, és másként értékelnek.

Minden olyan jelentős történelmi eseményt, amely 
hosszú távra határozta meg a haza sorsát és a nemze-
ti lelkiállapotot, az utókor alapos elemzésnek veti alá. 
Természetesen így van ez 1956-tal. Az évek múlásával 
más-más szempontok kerülnek fókuszba, és a történé-
szek kutatásai által válik árnyaltabbá, gazdagabbá a kép. 
Ám a legfontosabb értékek megmaradnak, üzenetüket 
az idő egyértelműen kikristályosítja. 

Soha ne feledjük 1956 októberének ma már vitatha-
tatlan értékeit, amelyek mai is érvényesek: a szabadság 
és a demokrácia feltétlen tisztelete, valamint a nemzeti 
összefogás, amely a magyarság létkérdése. Neves és név-
telen hősök, kivégzettek és bebörtönzöttek tanúskodnak 
a forradalom utáni eseményekről.

Emlékezzünk mindazokról, akiket a jobbító szán-
dék, az emberibb, szebb jövő akarata és reménye vezé-
relt! Őrizzük meg ’56 emlékét, mint hitet adó, keserű 
kincset, s adjuk tovább nemzedékről-nemzedékre, mint 
büszke örökséget!

Kollár Károly 
polgármester

Méltó módon, méltó helyen emlékezve
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Az idősek világnapja alkalmából az idén is köszön-
tötte önkormányzatunk Sárisáp 65. életévét betöltött 
lakóit. Önkénteseink segítségével 5000 Ft-os támo-
gatásban részesültek, míg ezzel egyidőben az október 
elsejei ünnepi műsorra is meghívást kaptak. 

Sárisápon ma négyszázhatvanhárom, 65 év feletti 
idős ember él. Sokan közülük itt születtek, gyökereik-
ben is sárisápiak. Másokat az idő, a család, az élet sodort 
ide. Mára azonban fontos helyi közösséggé forrtak össze. 
Azzá a közösséggé, akik életútjukkal, munkásságukkal 
példát mutatnak a fiatalabb nemzedékek számára, akik 
nap mint nap számítanak tiszteletünkre, támogatásunk-
ra.

Az idősek világnapjának egyik legszebb feladata, hogy 
köszönthetjük Sárisáp legidősebb lakóit is.

Keszthelyi Antalné Sárisáp legidősebb hölgy lakója, 
Herminke néni április 22-én ünnepelte 93. születésnap-
ját. 

Keszthelyi Antalné, Kanóczki Hermin néven 1930. 
április 22-én látta meg a napvilágot Sárisápon. 

Hégli Ferenc Sárisáp legidősebb férfi lakója, augusz-
tus 28-án ünnepelte 93. születésnapját. Feri bácsi 1930-
ban Sárisápon, azóta él itt családja körében.

 Az idősek napi rendezvény programját Kollár Károly 
polgármester úr pezsgős köszöntője, az óvodások ver-
ses-zenés produkciója, az iskola negyedik osztályosainak 
rövid színjátéka és néptáncosaik műsora tette emléke-
zetessé. A helyi csoportok programját Boldog Zsófia, 
oroszlányi operetténekes műsora koronázta meg. 

Knyazovics Edina

Az időseket 
köszöntöttük
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Mindenszentek ünnepe, Mindszent 
(lat. festum Omnium Sanctorum), nov. 1.: 

1. Ekkleziológiailag a megdicsőült Egyház ünnepe. 
Nem tévesztendő össze a szenvedő Egyház ünne-
pével, mely XI. 2: a halottak napja.  Az élő és el-
halt hívek titokzatos közösséget alkotnak a szentek 
egyességében, egymásért könyörögnek, helytállanak. 
Ennek alapján beszélünk küzdő Egyházról (Ecclesia 
militans), mely a földön élő lelkek közössége, szen-
vedő Egyházról (Ecclesia patiens), mely a meghalt, 
de még a tisztítóhelyen szenvedő lelkeké, és diadal-
mas Egyházról (Ecclesia triumphans), mely a már 
mennyekbe jutott, üdvözült hívek társasága. Min-
denszentek ünnepén mindazon megdicsőült lelke-
ket ünnepeljük, akikről megszámlálhatatlan soka-
ságuk miatt (vö. Jel 7,9-10) a kalendárium külön, 
név szerint nem emlékezhet meg. Ide tartoznak az 
életszentség hírében meghaltakon kívül mindazok, 
akik a tisztítótűzben megtisztulva már megérkeztek a 
mennyországba. Mária a Mindenszentek Királynéja. 

2. A keleti egyházban 380 k. a Pünkösd utáni első va-
sárnapon az összes vértanúról egy napon, együtt is 
megemlékeztek: Szíriában V. 13-án, Antiochiában a 
Pünkösd utáni első vasárnap, az örményeknél a Szent 
Kereszt fölmagasztalása utáni 10. vas. utáni szomba-
ton, a koptoknál X. 23-án. Nyugaton egy templom-
szenteléssel kezdődött: Szent IV. Bonifác pápa (ur. 
608-615) 609. V. 13: a Szűzanya és az összes vérta-
núk tiszteletére szentelte Rómában a Pantheont. En-
nek évfordulóit kezdték ünnepelni. III. Gergely pápa 
idején (ur. 731-741) az ünnep átkerült máj. 31-re, és 
„a Szent Szűz, minden apostol, vértanú, hitvalló, s 
a földkerekségen elhunyt minden tökéletes igaz em-
ber” emléknapja lett. IV. Gergely pápa (ur. 827-44) 
nov. 1-re helyezte át. Jámbor Lajos császár 835: az 
egész birodalomban elrendelte az ünnepet. Terjedé-
sében nagy szerepe volt Cluny bencéseinek. Min-
denszenteknek estéje már a halottak estéje (halottak 
napjának vigíliája). A halottak napjával kapcsolatos 
búcsúk Mindenszentek déltől nyerhetők. 

3. Ikonográfia: A Jelenések könyve 7. fejezet alapján 
ábrázolják a szentek közösségét →Bárány imádása 
képeken. A 15-16. sz. táblaképein a Bárány helyé-
re néha a →kegyelem trónusa v. az →élet fája ke-
rült. Korai ábrázolás a Mindenszentek bevonulása 
a mennyországba (Ravenna, S. Apollinare Nuovo, 
mozaik, 6. sz.). A teljes képtípus a 10-11. sz: a lit. 
kv-ek ~re szóló illusztrációiként jelent meg: a trónon 
ülő Krisztus a kép középpontja, ez lett a románkori 
épületfestészetben a Mindenszentek kötelező típusa. 

4. A magyar népi kalendáriumban a cselédfogadás, 
bíróválasztás, tanácsújítás napja, Szent Márton nap-
jának, sőt az egész télnek rámutatónapja. A halottak 
napjának előestéje, ezért sokan kimennek a temetőbe 
v. otthon gyújtanak gyertyát a halottakért. Általános 
dologtiltó nap; tilos a földmunka, a répa és krumpli 
elvermelése, a varrás, mosás, takarítás, meszelés, az 
élelmiszernek, pl. a káposztának télire való eltétele, 
néhol nemcsak e napon, de az egész „halottak heté-
ben”. - A csíkszentdomokosiak Báthori András bí-
boros halálának évfordulóján, engesztelő körmenetet 
tartanak, arra a helyre, ahol Ördög Balázs és Nagy 
Kristály András 1599. XI. 3: megölte a bíboros-feje-
delmet. A búcsújárás indítéka az volt, hogy VIII. Ke-
lemen pápa (ur. 1592-1605) a történtek miatt a köz-
séget egyházi fenyíték alá helyezte és penitenciaként 
száz napig tartó böjtöt rendelt el. A böjtölés a Min-
denszentek-napi önként vállalt engesztelő körmenet-
ben folytatódott. Az engesztelő áhítatot „Báthori-sír-
almával” fejezik be. - Csíkdelnén ~n egy kemence 
apró kenyeret sütnek; még melegen átalvetőbe teszik 
és a templom előtt imádkozó szegényeknek kioszt-
ják. Azok könyörögnek az adományozók halottjaiért. 
Azt tartják, hogy a halottak ilyenkor a hozzátartozók 
kapuinál állnak, és ha nem adnak a szegényeknek, 
sírva mennek el onnan. Kászonújfaluban a szegények 
számára sütött cipót „Isten-lepényének”, máshelyt 
„halottak lepényének” nevezik. Ajnádon a sírokat 
feldíszítik, egyesek még ágakat is tűznek a sír fölé. 
Csíkszentdomokoson a hozzátartozók sírjánál külön 
ájtatosságot: liberát végeztetnek. Mielőtt elhagynák 
a temetőt, az elfelejtett lelkekért is imádkoznak. A 
temetőkert kijáratánál egy kerek, szegekkel kirakott 
asztalka áll. Ide tűzik az elfelejtett lelkeknek szánt 
gyertyákat.

Rajk János  
plébános

Mindenszentek ünnepe
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Építés előtt 
egyeztessen!

Amennyiben az ingatlan-
tulajdonos közterületen bár-
minemű építési, átalakítási 
munkát kíván végezni, kér-
jük, hogy a szükséges feltéte-
lekről a munka megkezdése 
előtt feltétlenül egyeztessen 
önkormányzatunk műszaki 
előadójával! 

Marton Boldizsár kedden-
ként fogadja az ügyfeleket a pol-
gármesteri hivatalban, vagy a 06 
33 518 318-as telefonszámon 
és a muszak@sarisap.hu e-mail 
címen.

Amennyiben az érintett in-
gatlan a Fő utcán található, a 
közterület tulajdonosa az állam. 
Az út kezelője a Magyar Közút 
Nonprofit Kft. Ebben az eset-
ben velük szükséges egyeztetni. 

Köszönjük 
együttműködésüket!

Sárisáp Község 
Önkormányzata

Magánorvosnál végzett vizsgálat során további 
vizsgálatok kellenek, akkor a magánorvos írja a be-
utalót a magánszolgáltatóhoz.

(Tehát, ha valaki a kivizsgálását magánegészségügyi 
rendszerben kezdi, akkor annak számolnia kell a kért 
konzíliumok, vizsgálatok árával is és nem csak az egy-
szeri megjelenésével.)

Kontroll vizsgálat: 1 éven belül az adott szakren-
delésre adott betegség miatt, kontrollra visszamenő 
betegnek NEM kell háziorvosi beutaló.

Műtét előtti kivizsgálás: minden esetben a szak-
orvos, műtétet végző orvos feladata a beutalók kiadá-
sa a szükséges vizsgálatokhoz.

Szakorvos másik szakorvoshoz szeretne küldeni 
a pácienst, akkor a további konzíliumot, vizsgálatot 
kezdeményező szakorvos feladata a beutaló megírása.

Járóbeteg szakellátás során szükségesnek ítélt 
kontrollvizsgálathoz nem kell háziorvosi beutaló.

Beutaló
Sokszor felmerül a kérdés ki és mire adhat beutalót a beteg részére. Az alábbi néhány információ, segít 

az eligazodásban. Mikor NEM tudunk a háziorvosunkhoz fordulni.
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Gondosóra – biztonságban az idős családtagok

2023. évi dorogi városi tekebajnokság

A Gondosóra program Magyarország 
Kormánya által elindított ingyenesen 
igénybe vehető, 65 év felett alanyi jogon 
hozzáférhető jóléti szolgáltatás, amely-
nek célja, hogy az idősek szükség esetén 
egyetlen gombnyomással jelezni tudják 
segítségkérési szándékukat.

A Gondosóra program, egy 0–24 órás Disz-
pécserszolgálat és a kontaktszemélyek (család-
tag, szomszéd, vagy barát, vagy akár opcioná-
lisan szociális gondozó) bevonásával működő, Európában 
egyedülálló program. Mérföldkőnek és jelentős támogatás-
nak számít az idősgondozás területén: nagy segítséget jelent 
nemcsak azoknak, akik használják az eszközt, hanem bizton-
ságot és megnyugvást nyújt a felhasználó családjának, szeret-

teinek, hozzátartozóinak is, tudva, hogy a segít-
ség és a biztonság egy gombnyomásra elérhető.

A programba alanyi jogon, díjmentesen je-
lentkezhet minden otthonában élő, 65. életévét 
betöltött személy. A programba a regisztrációs 
gomb alatti űrlap kitöltésével tud jelentkezni, 
az eszközök kézbesítése az űrlap feldolgozását 
követően folyamatosan történik.

A regisztrációs űrlap kitöltését elvégezheti 
a szolgáltatás igénybevételére jogosult személy 
(65. életévét betöltött magyar állampolgár) és 

az igénybevételre jogosult személy megbízásából bárki.

Regisztráció: www.gondosora.hu oldalon keresztül. 
Segítség kérhető a Sárisápi Polgármesteri Hivatal 

titkárságán. Tel.: 06 33 518 310

Dorogon a négy sávos tekepályán 2023 januárjá-
ban kezdődött el a bajnokság, amely egy felsőosz-
tályból („A”) és egy alsóosztályból („B”) áll. Ezekben 
egyenként 8-8 csapat játszik. A bajnokságban női, 
férfi és vegyes csapatok mérkőznek meg egymással. 
Az előzetes sorsolás alapján heti rendszerességgel zaj-
lanak a meccsek. 

Sárisápról két csapattal is neveztünk az évek óta in-
duló városi megmérettetésre. A versenyekre való felké-
szüléshez minden héten pénteken a sárisápi tekepálya 
nyújt nekünk segítséget. A tapasztaltabb játékosokból 
álló csapat Sárisáp néven indult el, amelynek a kapitá-
nya Gurin Tibor. A csapatban tekézik többek között ifj. 
Farkas Csaba és Orosz Róbert is. Mivel a csapatnak mi-
nimum 4 főből szükséges állnia, így őket még kiegészítik 
környékbeli tekések is. 

Mi, akik fiatalabbakból álló tekecsa-
pat vagyunk, Sárisápon álltunk össze 
az egyik edzésnap alkalmával. A kezdő 
csapatunk öt főből állt, de ma már hét 
fő játszik hétről hétre a bajnokságban. 
A nevünk Turbócsigák. A játékosok 
legtöbben sárisápi lakosok, akik elköte-
lezettek a tekesport iránt. Az utánpót-
lás csapat kapitánya én vagyok, velem 
játszanak a tehetséges tekés fiatalok: 
testvérem, Demeter Dorina; Gurin Pat-
rik és Szabolcs, illetve Horváth Zoltán 
(Rossy). Szintén csapatunk tagja Mo-
gyorósi Dániel és Réh Szabolcs is. A 
tekével ők kicsit később ismerkedtek 

meg, mint mi, de nagyon hamar ráéreztek e sport ízé-
re. Ha tehetjük, a sárisápi tekepályán közös edzéseket 
tartunk. 

2023-ban a helyosztó alkalmával Sárisáp csapata az 
„A” osztályba, a Turbócsigák csapata pedig a „B” osztály-
ba került az eredmények alapján. A bajnokság jelenlegi 
állása szerint mindkét egység a saját osztályában az első 
helyen áll. A december közepéig tartó versenysorozat-
ban még sok-sok kihívás vár ránk, de hajtunk a bajnoki 
címekért. 

Akinek felkeltettük az érdeklődését, és szívesen kipró-
bálná ezt a sportot, keressen minket vagy Gurin Tibit! 
Találkozzunk péntek délután a sárisápi tekepályán!

Hajrá Sárisáp! 
A Turbócsigák képviseletében 

Demeter Dorina és Ramóna
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Tök díszítés és szüreti mulatság az óvodában
Nyári hőséggel köszöntötte a Sári Óvoda és Mini 

Bölcsőde gyermekeit a szeptember. Bármennyire ki-
tartó is a nap melege, az ősz kopogtat. A kis zsebek 
megtelnek gesztenyével, mogyoróval, dióval és szinte 
biztos, hogy az óvoda udvarán nem találunk két egy-
forma lehullott falevelet. 

Szeptember utolsó hetében, az ősz jegyében egy kreatív 
kihívás vette kezdetét óvodánkban. Csilla óvó néni és Enikő 
óvó néni összegyűjtötte a környéken található legformásabb 
tököket, és díszítő versenyre invitálta a csoportokat. Szár-
nyalt a fantázia. Szorgos kezek vágtak, ragasztottak, festettek 
és kutattak a természet kincsei után. Készült őzike, bagoly, 
tökcsokor, őszi mosolyt villantó, kalapos, sőt még „raszta 
hajú” alkotás is. A művek végül mind-mind családra leltek. 

 A kézműveskedés mellett nagycsoportos gyermeke-
ink örök élménnyel is gazdagodtak. Rácz Gréti papája, 
Kurinyecz Gábor bácsi szüretelésre csábította őket Cseresz-
nyés Margit néni szőlős kertjébe. A délelőtt vidáman telt, 
óvodásaink nagyon jól érezték magukat.

Mihály napján őszi gyümölcsös sütivásárral kedvesked-
tünk kicsiknek és nagyoknak egyaránt, 
ezután közös szüreti mulatsággal zártuk a 
hetet az óvoda udvarán. A nagycsoporto-
sok által összegyűjtött szőlőt Gábor bácsi 
segítségével a gyerekek darálták és présel-
ték, az így készült szőlőlevet mindenki 
megkóstolhatta. Balog János eszközeinek 
köszönhetően a gyermekek nem csak lát-
hatták, de meg is tapasztalhatták a szőlő 
felhasználásának ezen módját. Munka 
után jólesett a szórakozás.

Csilla óvó néni vezetésével képzeletben 
a „Pozsonyi sétatéren” is táncoltunk. Ez-
úton is köszönjük szépen minden közre-
működőnek a segítséget.

Pödör Enikő

Hosszabb lesz a tanév
Harmincnyolc elsős kezdte meg szeptember elsején 

a tanévet a sárisápi iskola falai között. A nyarat búcsúz-
tatták, az új tanévet köszöntötték ünnepi műsorukkal 
a 4.a osztály tagjai, majd Kollár Mária igazgatónő nyi-
totta meg a 2023/2024-es tanévet, amely a korábbiak-
hoz képest egy héttel tovább, 2024. június 21-ig tart 
majd. Ennek köszönhetően azonban az évközi szüne-
tek – őszi, téli, tavaszi – hosszabbodtak. Összesen 180 
napot töltenek a gyerekek a Sárisáp és Környéke Kör-
zeti Általános Iskola falai között. 
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Iskolánk tantestülete elkötelezett a 
környezeti nevelés mellett. Célunk, hogy 
a tanulók váljanak érzékennyé a környe-
zetük állapota iránt. Legyenek képesek a 
környezet sajátosságainak megismerésére 
és értékelésére, a természet és az ember 
alkotta értékek megőrzésére. Meggyőző-
désünk, hogy a fenntarthatóságra nevelés 
alkalmas helyszíne az iskola. A személyes 
példa és a közösség ereje segíti a munka 
hatékonyságát.

2010-ben az akkori természetismeret-fizika tanárunk úgy 
gondolta, hogy átgondoltan, rendszerszerűen kíván foglal-
kozni a környezettudatosság és a fenntartható fejlődés peda-
gógiájának gyakorlati megvalósításával. 

Kis iskola lévén, szinte az összes pedagógus bevonásával 
történt/történik a programok kidolgozása, végrehajtása. Saj-
nos a megfelelő anyagi háttér nem mindig áll rendelkezé-
sünkre, s legtöbbször saját magunknak kell/kellett a prog-
ramokat, előadásokat megtartani. Mivel számos országos 
program „fizetős”, így behatároltak a lehetőségeink. Sajnos 
találkoztam olyan programmal is, ami vidékre nem volt kér-
hető, csak a fővárosba.

A fenntartható fejlődés szemléletének tudatosításához 
nélkülözhetetlen ismereteket beépítettük a tantárgyakba: az 
osztályfőnöki, biológia, egészségtan órákon a környezetvé-
delem rendszeres témaként sorra kerül, a drog, alkohol és 
dohányzás témakörei mellett. 

A természetismeret, biológia, kémia, földrajz, fizika, tech-
nika órákon a tantervi követelményeknek megfelelően kör-
nyezettudatos nevelés folyik: beépült az energiatakarékosság, 
újrahasznosítás, egészséges életmódra nevelés, adalékanya-
gok nyomon követése, E-betűs jelzések, stb. A rajz és tech-
nika órákon a természetes anyagok, a fonás, a szövés megis-
merése mellett igyekszünk a helyi lehetőségeket kihasználva 
a népi mesterségeket bemutatni.  A karácsonyi kézműves 
délutánokon a gyerekek természetes anyagokból készítenek 
ajándékokat. 

Folyamatosan nyomon követjük és részt veszünk a külön-
féle fenntarthatóság témaköréhez kapcsolódó versenyeken 
(Duna Múzeum Víz világnapi internetes versenyek, Her-
mann Ottó, Közlekedésbiztonsági, kerékpáros, Környezet-
védelmi, Richter, Diákolimpia, úszás, rajzpályázatok, stb.)

Egyre több tanuló jár gyalog vagy kerékpárral, rollerrel 
iskolába. Kerékpárjaikat a Szülői Közösség és az Önkor-
mányzat támogatásával készült biztonságos kerékpártároló-
nál helyezhetik el.

Régre nyúló hagyomány iskolánkban az egészséghétnek, 
a Föld napjának, a madarak és fák napjának, illetve az állatok 
világnapjának megünneplése. A Föld napján iskolatakarí-
tást, kertrendezést szervezünk, a madarak és fák napját pedig 
a szabadban szervezett programokkal tesszük érdekessé. 

Évente több alkalommal szervezünk papírgyűjtési és 
Sulizsák akciót, melyek bevételét az iskolai terek szépítésére 
fordítjuk.

Az osztálytermekben elkülönítve gyűjt-
jük a papírhulladékot. A „B” épületben 
elhelyezett szárazelem gyűjtő edényt és 
mobiltelefon gyűjtődobozt rendszeresen 
megtöltik tanulóink az otthonról hozott 
elemekkel, leadhatják a működésképtelen 
mobiltelefonokat is.

Elértük, hogy a tanulóink nagyobb 
hányada dobozban hozza a tízóraiját, így 
csökkent a műanyag csomagolóanyagok 

használata. Iskolai rendezvényeinken kerüljük az eldobható 
poharak, eszközök használatát.

Részt veszünk az Európai iskolagyümölcs programban és 
az Iskolatej programban. A gyerekeken keresztül a szülőket is 
próbáljuk meggyőzni az egészséges táplálkozás fontosságáról.

Közvetlen környezetünk védelmére hívtuk fel tanulóink 
figyelmét, amikor csatlakoztunk a községi szemétszedési fel-
híváshoz. Önkéntes lakosokkal együtt megtisztítottuk köz-
ségünket és annak környékét a szeméttől. 

Ennek a hosszú évek óta tartó folyamatnak része, hogy 
intézményünk 2023 tavaszán benyújtotta pályázatát az 
Emberi Erőforrások Minisztériumához az Ökoiskola cím 
elnyerésére. Úgy gondoljuk, hogy eddig is sokat tettünk a 
környezeti nevelés, a fenntarthatóság, a környezettudatosság 
érdekében. Szerettük volna, ha ez megjelenik iskolánk nevé-
ben is. A sikeres pályázat révén 2023. szeptember 1-jétől 
büszkén viselhetjük az Ökoiskola címet három éven 
keresztül. Ekkor egy megújító pályázattal további három 
évre válhatunk Ökoiskolává, majd pályázhatunk az Örökös 
Ökoiskola címre.

A cím viselésével Magyarország és a Kárpát-medence ter-
mészeti örökségeinek védelme, a fenntarthatóságra és egész-
séges életmódra nevelés melletti elköteleződésünket nyilvá-
nítjuk ki. Az Ökoiskola cím elismerése annak a pedagógiai és 
intézményvezetési folyamatnak, melynek eredményeképpen 
tanulóink számára természetessé válik az egészség- és kör-
nyezettudatos életmód. Célunk, hogy minél több gyermek 
ismerje meg a teremtett világ védelmének eszmeiségét, és 
váljon olyan felnőtté, aki a hétköznapjaiban is folyamatosan 
tesz a környezet szépségéért, megóvásáért, fenntarthatóságá-
ért. Célunk az is, hogy az iskolában megszerzett tudást és 
értékrendet a tanulók családjuk, vagy tágabb környezetük 
felé is közvetítsék. Fontosnak tartjuk, hogy az elméleti tu-
dás mellett a gyakorlatban is kialakuljon a környezettudatos 
szemlélet.

Iskolánk életének minden területét átszövik azok az el-
vek, amelyek alapján környezetvédő munkánkat végezzük. 
Kiemelten kezeljük a környezettudatos gondolkodás fejlesz-
tését alsó és felső tagozaton egyaránt. Tanulóink és az iskola 
minden dolgozója tudatosan figyel környezetünk védelmé-
re. Tevékenységünkről az éves munkatervben olvashatnak az 
érdeklődők, a programokról pedig a Galériában láthatnak 
képeket.

Kollár Mária 
intézményvezető

Ökoiskola lettünk!
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Alapítványunk a Honvédelmi Sportszövetség tagszer-
vezete. Működésünk legfontosabb biztosítója a HS, és 
pályázatai. Az idei évben a későn kiírt pályázatok az évi 
programjaink átszervezésére szorították a kuratóriumot. 
Így rendezvényeink az őszi hónapokra csúsztak. Ezen pá-
lyázatok célja elsősorban a hazafias és honvédelmi nevelés 
támogatása.

Három nyertes pályázatunk volt az idén.
A sporteszköz beszerzési pályázaton 750.000 forintot 

nyertünk. Ebből 3 darab Weihrauch 30s német gyártmá-
nyú rugós légpuskát vásároltunk a sárisápi sportlövőknek. 
Mellette Blazepod Basic extra double csomagot vásárol-
tunk, amely kiváló reakciófejlesztő játék. Nyolc felvillanó 
fényforrást készteti mozgásra a játékosokat, Hat színnel 
képes világítani. A felvillanó pod leütésével véletlenszerűen 
felvillan egy másik. Mobiltelefonra letölthető app segítsé-
gével lehet beállítani az opciókat. Méri az időt, a találatokat 
és a reakcióidőt. Lehet egyéni vagy csoportos játékot ját-
szani vele. Padlóra, bójára vagy falra szerelhető adapterek 
segítségével. Számtalan lehetőség van használatára edzésen, 
testnevelés órán, gyermeknapon, versenyeken.

Komplex honvédelmi sportnap rendezésére ki-
írt pályázaton 583.340 forintot nyertünk. A Tokod-
Ebszőnybányai enduro pályán rendezett Túlélő Túra 2023. 
honvédelmi akadályversenyünkön hat általános iskola 50 
diákja versenyzett. 13 izgalmas akadályon mérték össze a 
csapatok ügyességüket. Az I. és III. helyezést sárisápi csapat 
szerezte meg, a II. helyezett a táti III. Béla Általános Iskola 
csapata volt. A gyerekek ebédre pizzát kaptak. A rendezést 
és lebonyolítást 14 középiskolás tanuló segítette, akik kö-
zösségi munkájukért (kötelező 50 óra) igazolást kaptak. 

Rendszeres honvédelmi programokra 1.253.420 fo-
rintot nyertünk. Ennek keretében kirándulásokat, előadá-
sokat és játékprogramokat szerveztünk.

Júniusban 34 tanuló részt vett a pákozdi Katonai Em-
lékpark Pákozd, a Hazafiság Iskolája programban, ahol 
játékos formában ismerkedtek az idén 175 éves Magyar 
Honvédség történetével.

Többéves hagyományos program az általános iskolás 
csapatok számára kiírt csolnoki öttusa verseny, melyet ala-
pítványunk a Csolnoki Német Nemzetiségi Általános Is-
kolával közösen rendezett szeptember 29-én. Az iskolákat 
képviselő csapatok airsoft lövészet, 4x400 méteres váltófu-
tás, kerékpáros akadálypálya, célbadobás és 4x32 m úszás 
versenyszámokban mérkőztek. Az erős mezőnyben csapa-
tunk nem állhatott dobogóra.

Négy előadásból álló hadtörténeti ismeretterjesztő soro-
zatunkban az igényes történelmi előadások végigkalauzol-
ják az érdeklődőket a magyar hadtörténet jeles eseményein: 
Oláh László ny.á. alezredes: Pákozdtól Pákozdig – A Ma-
gyar Honvédség 175 éve (2023. 09. 05.), Dr Négyesi Lajos 
alezredes, hadszíntérkutató: Mohács és hatásai (2023. 09. 
19.), Rózsafi János nyugalmazott levéltáros: A keleti had-
színtér harcai 1914-1918 (2023. 10. 10.), és Pintér Tamás, 
a Nagy Háború Kutatásáért Közhasznú Alapítvány kura-
tóriumi elnöke: Élet a segeti táborban (2023. 11. 14.). Az 
előadások a megelőző szervező munkánknak köszönhető-
en teltházasak. Helyszín a Sárisápi Bányász Közösségi Tér 
oszlopos terme. Célközönség az általános- és középiskolás 
korosztály, valamint a magyar történelem izgalmas epizód-
jai iránt érdeklődő felnőttek. 

Író-olvasó találkozót szerveztünk Szabó József vadászíró-
val október 17-én.

Az 1956-os forradalom apropóján 50 fővel autóbuszos 
kirándulást terveztünk október 19-re a Hadtörténeti Mú-
zeumba. 

A 4-8. évfolyamok tanulóinak novemberre Raptor lé-
zerharc hadijátékot terveztünk a Honvédség és Társadalom 
Baráti Kör Székesfehérvári Szervezete moderálásában a Sá-
risáp és Környéke Körzeti Általános Iskola sportcsarnoká-
ban, és az SKKÁI Cser Simon Tagiskolája tornatermében. 

Szintén novemberre légfegyveres lövészversenyt hirdet-
tünk az általános iskolai lőtéren. A résztvevők a Magyar 
Technikai és Tömegsportklubok Országos Szabadidősport 

A Tavaszi Hérics Gyermekalapítvány hírei
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Szövetsége által szervezett VIII. Görgey Artúr Országos 
Lövész Emlékverseny vármegyei fordulójának résztvevői 
is egyben. 10 méter távolságból 20 értékelt lövés adnak le 
nyíltirányzékú légpuskával.
Mint minden civil szervezetnek, nekünk is nagyon fon-

tos a személyi jövedelemadó 1%-ának  
felajánlásából beérkezett támogatás.  

Köszönjük felajánlóinknak  
az ebből idén befolyt 313.364 forintot.

Ebből finanszíroztuk a kirándulás költségeit, amikor 
szeptember 27-én 16 tanulóval részt vettünk a Katonai 
Emlékpark Pákozd és a Honvédség és Társadalom Baráti 
Kör Székesfehérvári Szervezete által szervezett Országos 
Számháború hadijátékon, ahol két 100 fős csapat mérkő-
zött meg az erdőben a zászlóért. Csapatunk a győztesek 
között volt.

Csicsmann János

Valamennyiünk számára fontos, hogy megismer-
jük és tiszteletben tartsuk egymás hagyományait, 
szokásait, kultúráját, zenéjét, táncát. Ezáltal mi ma-
gunk is gazdagabbak leszünk, függetlenül attól, hogy 
a többségi magyar nemzethez vagy valamelyik nem-
zetiséghez tartozunk. A 25 esztendős Sárisápi Szlovák 
Önkormányzat a Nemzetiségi délutánok című prog-
ramsorozata avval a céllal jött létre, hogy a résztvevők 
megismerkedhessenek az adott nemzetiségi közösség 
féltve őrzött szellemi kulturális kincseivel. 

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Nemzetiségi 
programok pályázati alprogramjának támogatásával 
megvalósuló rendezvénysorozat keretén belül a Cső-
vári Muskátli Hagyományőrző Egyesület, a Pilisszán-

tói Hagyományőrző Együttes, valamint Berec Péter 
tangóharmonikaművész volt az est vendége.

Az érdeklődők ízelítőt kaptak a Csőváron és a Pilis-
szántón élő szlovákok zenéjéből, táncaiból, dalaiból. 
Gyönyörködhettek a gazdag népviseletekben, belekós-
tolhattak a nemzetiség legjellemzőbb gasztronómiai fo-
gásaiba. 

A rendezvényen Huberné Kisgyőri Katalin, a Sárisápi 
Szlovák Önkormányzat elnöke felelevenítette a huszon-
öt esztendővel ezelőtt alakult nemzetiségi önkormányzat 
életének legfontosabb pillanatait, eseményeit. 

A rendezvény hagyományos szlovák ételekből összeál-
lított vacsorával zárult. Knédlivel, szaftos hússal, káposz-
tával, túrós és kakaós bejglivel.

Szlovák est 
25 évvel ezelőtt alakult a Sárisápi Szlovák Önkormányzat

Csővár hagyományőrzői Pilisszántó együttese
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Két keréken őseink nyomában

A Közösségi Tér hírei

Két keréken őseink nyomában címmel 
kerékpáros túrára hívta a térség szlovák 
hagyományokkal rendelkező településein 
élőket a Pilisi Szlovák Önkormányzat. 
Pilisszentkeresztről indulva nyolc másik 
települést látogatnak meg, hogy Dobo-
gókőn keresztül visszaérkezzenek kiindu-
lási pontjukhoz. 

Sárisáp határában is kétkerekű kül-
döttség, a Sárisápi Szlovák Önkormány-
zat tagjai fogadták a túra résztvevőit, 
majd közösen tekertek a közösségi tér-
hez. A túrabot végére Huberné Kisgyőri 
Katalin felkötötte az emlékszalagot, majd 
a csapat felfrissült, és folytatták útjukat 
Dorog irányába. 

Retro kiállítás készül
Kiállítás összeállításához 1970-1980 -as évek klasszi-

kus használati tárgyait keressük.
Konyhai eszközök, tisztálkodási és tisztítószerek és 

dobozaik, játékok, újságok, elektronikus eszközök stb.
A tárgyak a közösségi térben leadhatók, vagy egyezte-

tés után érte megyünk. 

Infó: Knyazovics Edina 06 20 443 7006

Ólomüvegbe zárt bányászat
A 73. bányásznap alkalmából ünnepségsorozattal ün-

nepelt szeptember első vasárnapján Sárisáp. 
A közösségi tér életében kiemelkedően fon-
tos volt ez az ünnep.

Hosszú évek óta tátongott egy kör alakú 
lyuk a homlokzatunkon, amely most egy 
csodálatos művészeti alkotás segítségével 

méltó módon vált teljessé. A timpanonon az épület lép-
csőházát díszítő ólomüvegablakok világa köszön vissza.

A rendezvény keretében Mráz László és Kollár Ká-
roly leleplezte azt az ólomüveg díszt, amely a Dorogi 
Szénmedence Kultúrájáért Alapítvány 200 000 Ft-os tá-
mogatásával és Sárisáp Község Önkormányzatának saját 
forrásából készülhetett el a közösségi tér homlokzatára. 
A hetvenhét centiméter átmérőjű, a bányászat jelképe-
it megjelenítő dekorációs elemet Balogh Eszter (FB: 
Üvegeseszter), Sopronban élő képzőművész készítette.

Az ablak elhelyezésében ezúton is köszönjük az Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesület Sárisáp és Szabó Ferenc segít-
ségét!
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Tisztelet a bányászoknak!
A 73. Bányásznap alkalmából ünnepelt szeptem-

ber első vasárnapján Sárisáp. Az ünnepségsorozat a 
temető bányász sírjainál koszorúzással vette kezde-
tét, ahol Mráz László, a Dorogi Bányászati Szövetség 
Sárisápi Nyugdíjas Alapszervezetének elnöke méltat-
ta a bányászokat. 

A közösségi tér előtti emlékműnél a Sárisápi Bányász 
Fúvószenekar térzenével fogadta az ünneplőket, majd 
Kollár Károly polgármester úr Sárisáp bányászatnak 
köszönhető értékeit, a ma is élő bányászok életművét 
méltatta. A rendezvény keretében Mráz László és Kollár 
Károly leleplezte azt az ólomüveg díszt, amely a Dorogi 
Szénmedence Kultúrájáért Alapítvány 200 000 Ft-os tá-
mogatásával és Sárisáp Község Önkormányzatának saját 
forrásából készülhetett el a közösségi tér homlokzatára. 

A bányásznapi program harmadik részének a közössé-
gi tér adott otthont. Rajk János plébános úr felszentelte 
azt a Szent Borbála domborművet, amelyet Pózner Gá-
bor szobrászművész készített el a helyi bányászati kiállí-
tás számára. 

A meghívott vendégeket Bánhidi József, Dorogi 
Szénmedence Kultúrájáért Alapítvány kuratóriumának 
tagja, a Dorogi Bányász Szakszervezeti Szövetség alelnö-
ke, Annavölgy polgármestere köszöntötte, emlékezve a 
bányák működése alatti bányásznapokra, a bányászok, 
bányászcsaládok megbecsülésére.

Mráz László évértékelőjében beszámolt az elmúlt esz-
tendő szakszervezetet érintő eseményeiről, majd átadták 
a jubiláló és támogatásban részesülő szakszervezeti ta-
gok jutalmait.  A bányászhagyományok támogatásáért 
korsót és emléklapot vehetett át Rajk János plébános úr, 
emléklapot és a bányász fokost Erős Gábor országgyűlési 
képviselő. Tiszteletbeli bányásszá fogadta a szakszervezet 
Kollár Károly polgármester urat, aki hosszú évek óta se-
gíti és támogatja a Sárisápon élő bányász hagyományok 
őrzését, generációkon át történő átörökítését, a helyi és 
a térségi bányászati szervezetek működését. 

A jó hangulatú rendezvénysorozatot a pávakör, vala-
mint a Sárisápi Bányász Fúvószenekar produkciói kísér-
ték.
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Tánccal a demencia ellen

Homokvasút Dorog térségében

Az Alzheimer Világhónap alkalmából az idén ne-
gyedik alkalommal hívták közös táncra a Sárisápi 
Senior Örömtánc Csoport tagjai a Sárisápon és a 
környező településen élőket. 

A Nemzetközi Alzheimer Társaság által kezdemé-
nyezett világnap alkalmából a több mint 25 éve meg-
rendezett események célja javítani a betegségtudatos-
ságot, felhívni a figyelmet a betegséggel kapcsolatos 
tévhitekre, illetve a betegek életkörülményeinek javí-
tására. 

A sárisápi rendezvény avval a céllal jött létre, hogy 
közösen hívják fel a figyelmet a betegségre; és a tánc-
ra, amely késlelteti, lassítja a demencia kialakulását. A 
sárisápi táncosok mellett Annavölgyről, Csolnokról és 
Tokod-Ebszőnybányáról is csatlakoztak délutánhoz, 
együtt táncoltak a demencia ellen.

A csoport tagjai Kanovszki Pálné, Sipeki Hajni ve-
zetésével léptek a parkettra, a program végén pedig a 
közönséget is megmozgatták.

Hatvanhat esztendő alatt több mint tizenhat mil-
lió köbméter homokot szállított a Dorogról közle-
kedő homokvasút. A kitermelt homok csaknem har-
minc százaléka a sárisápi aknába jutott. 

A Homokvasút 1923. júniusi indulása után elenged-
hetetlen elemévé vált Dorognak és a környező bányász-
településeknek. 

A Homokvasút egy keskeny nyomtávú vasút volt, 
azaz a két sínszál közötti távolság kisebb volt a normál 
nyomtávú vasútnál. Először 580 mm, majd 760 mm 
volt. A keskeny nyomtávú vasutak között különleges, 
egyedi volt a dorogi térségben működő vasút. A von-
tatást műszakilag jól megépített villamosmozdonyok 
végezték. A homokszállításra csilléket, majd nagy űrtar-
talmú vagonokat használtak. Az üzem több millió köb-
méter homokot termelt és szállított a célállomásokra, 
a bányaüzemekhez. 1959-ben szénszállítási feladatot is 

végzett. A hatvanhat év üzemi történetének jelentős ki-
hívásai, elvárásai voltak, amelyhez a vezetők, dolgozók, 
hozzá nőttek, alkalmazkodtak. 

Az utolsó homokkal megrakott vonat 1987 első fél-
évében a dorogi XXI.  bányaüzem III. számú homokürí-
tő állomásán adta le rakományát. Ezután az következett, 
aminek nem szabadott volna megtörténnie. A vasutat és 
gépeit, berendezéseit teljes egészében felszámolták. Az 
utókorra csak a fényképek és az írásos emlékek marad-
tak. 

Ennek a korszaknak a tárgyi emlékeit, visszaemlé-
kezéseit gyűjtötte össze a Dorogi Füzetek keretén belül 
Molnár Márk, Posch Győző Viktor és Szécsey István. A 
Homokvasút Dorog térségében című könyvet szeptem-
berben mutatták be a Sárisápi Bányász Közösségi Tér-
ben. 
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Európai Mobilitási Hét
Sárisáp Község Önkormányzata az idei esztendőben 

negyedik alkalommal csatlakozott az Európai Mobilitási 
Hét rendezvényeihez. A 2023. év központi témája a „Ta-
karékoskodj az energiával” szlogen köré épül. Önkor-
mányzatunk ennek a jelmondatnak a figyelembevételé-
vel fűzte egymásba az egy hétig tartó rendezvénysorozat 
elemeit. Az egy hetes programsorozat alatt a gépkocsik 
használata helyett a gyaloglásra, kerékpározásra hívtuk 
fel a figyelmet, mint takarékos közlekedési módra.

A sorozat első napján a Sárisápi Szlovák Önkormány-
zattal közösen fogadtunk a Két keréken őseink nyomá-
ban elnevezésű kerékpáros túra résztvevőit, majd egy 
rövid útra csatlakoztunk is csapathoz. A csoport kerék-
páron járta be a térség szlovákok lakta településeit.

A Háromkőtúra Egyesülettel közösen vasárnap telje-
sítménytúrát szerveztünk. Három útvonalon és nehéz-
ségi szinten százötvenen indultak 
útnak, hogy bejárják a Sárisápot kö-
rülvevő dombokat, hegyeket. 

A monitorok, képernyők előtt 
ülők online települési közlekedési 
teszt formájában tehettek szert tu-
dásukról. A helyesen válaszolókat 
hamarosan ajándékcsomaggal díjaz-
zuk.

Szeptember 19-én – a Magyar Ke-
rékpáros Klub felhívásához is csatla-
kozva – bringás reggelivel vártuk a 
főtéren a gyalogosan és kétkeréken 
érkezőket. Kávéval, péksütivel, 
müzliszelettel, gyümölcslével kínál-
tuk a környezettudatosan közleke-
dőket. Az akció nagy sikert aratott 
az arra járók körében.

A következő két nap a gyerekek 
körül forgott. A kicsik számára ki-
vételesen kinyílt az óvoda kapuja és 
birtokba vették a szomszédos lezárt 
utcát és parkolót. A kismotorok, 
futóbringák és rollerek tulajdonosai 
nagyon figyelmesen kerülgették az 
akadályokat és egymást is. Baleset-
mentesen zárult a délelőtti kaland.

Az iskolásokhoz trükkös kerékpárok érkeztek, semmi 
sem a megszokott módon tekeredett. A tornaórák alak-
almával minden osztálynak lehetősége volt kipróbálni 
a különböző típusú, nem mindennapi bicókat. Teker-
hettek ülve, kiskeréken, hullámozva és akár tandemben 
kormány nélkül.

A hét lezárásaképp együtt mozogtunk a közösségi 
térben, tornáztunk, táncoltunk a helyi civil közösségek-
kel karöltve. Az Autómentes Napon, szeptember 22-én 
útlezárással is felhívtuk a figyelmet a környezettudatos 
közlekedés fontosságára.

A programok támogatásához pályázatot nyújtottunk 
be az Építési és Közlekedési Minisztériumhoz. Lapzár-
tánkig nem érkezett még döntés támogatási kérelmünk-
ről.

Knyazovics Edina
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Pályán az utánpótlás
Folyamatosan növekvő létszámmal folyik az után-

pótlás edzés a Sárisápi Bányász Sportegyesület kere-
tén belül. A gyerekek tréningezését két edző és egy 
segítő végzi, négy korosztályban. A kis focisták éven-
te két alkalommal az utánpótlásnevelést támogató 
Bozsik Fesztivál keretében ismerkednek a játékkal, 
fejlesztik tudásukat, négy-négy játéknap alkalmával. 

Kilenc gyerek ismerkedik a labdával az U7-es korosz-
tályban. Ők óvodások, első osztályos kisdiákok, fiúk-lá-
nyok vegyesen. Náluk elsősorban a játékhoz való hozzá-
szoktatás, az alapvető mozgáskoordináció, a sportághoz 
való kötődés kialakítása a cél. A „én és a labda” van a 
gyerekek fejlesztésének középpontjában. A Bozsik Fesz-
tiválon három fős csapatok játszanak egymással. Edző-
jük Gombola Gábor.

Az egyén és a labdás koordináció fejlesztése a leg-
fontosabb feladata az U9-es korosztály fociedzéseinek. 
Jelenleg tíz fiú alkotja a csapatot, akik felkészítését 
Gombola Gábor edző mellett Végh Tamás is segíti. Az ő 
korosztályukban a labdaérzékelés, labdabiztonság elsajá-
títása a cél. Az „én és a labda és a társam” áll a gyerekek 
fejlesztésének középpontjában. A korosztályban megje-
lenik a kapus poszt, így a Bozsik Fesztiválok alkalmával 
4+1 fővel lépnek a pályára. 

A legtöbb ifjú focistát tömörítő korosztály jelenleg 
az U11-eseké. Húsz fiú edz hetente két alkalommal 
Gombola Gáborral, hogy kialakuljon a megfelelő csa-
patszellem, a játék szeretete, megoldódjanak a játék-
helyzetek. Az „én a labda és a társaim” jelszavak mentén 
folyik a gyerekek fejlesztése. A pályán túl is szívesen ta-
lálkoznak a csapattagok, közös programokon kovácso-
lódnak össze. Nemrég a Puskás Stadionba látogattak el, 
ahol a Csehország-Magyarország barátságos mérkőzésen 
közösen szurkoltak a válogatottnak.

A Bozsikos játéknapokon 6+1 fős csapatokban lépnek 
a pályára a fiúk.

Mindezek mellett kiemelt figyelmet fordítunk a csa-
patszellem erősítésére, a közösségben való gondolkodás-
ra, a józan, racionális, pozitív gondolkodásra, az egymás 
iránti tisztelet kialakítására és a legfontosabb, a foci sze-
retetére – mondta Gombola Gábor.

Az U13-as korosztályt új edző, a Dorogi FC felnőtt 
csapatának játékosa, Kovács Olivér edzi szeptember óta. 
A csapathoz tizennégy fiú tartozik, akik közül heten az 
U11-es korosztályba is átjátszanak. Heti egy mérkőzés-
sel a bajnokságban szerepelnek, amely tabella nélkül, 
játékosbarát módon méri össze a csapatok és a játékosok 
tudását.

Az utánpótlás valamennyi játékosa leigazolt. A gyerekek 
szervezett körülmények között, ingyenesen edzenek heten-
te két alkalommal – kedden és csütörtökön 16.15-től. Ha 
valaki szívesen csatlakozna a kis labdarúgók közösségéhez, 
szeretettel várják a pályán. Kérdés esetén Gombola Gábor 
edző szívesen válaszol. Tel.: 06 30 318 5617.

K.E.
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Bursa Hungarica 
2024

Sárisáp Község Önkormányzata az idei évben is csatlako-
zott a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, 
illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támo-
gatására létrehozott BURSA HUNGARICA Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához.

Részletes tájékoztató a Polgármesteri Hivatal hirdető-
tábláján, vagy a www.emet.gov.hu honlapon található.

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus 
Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (EPER-
Bursa rendszer) pályázói regisztráció szükséges. A regisztrá-
ciót követően tölthetik fel pályázati adataikat a pályázók az 
EPER-Bursa rendszerben.

(Elérése: https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx).

A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a 
pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkor-
mányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak.

A pályázat benyújtási határideje: 
2023. november 3.

Téka Együttes sikere
Népzenei, oktatói és közösségépítő szolgálata el-

ismeréseként Magyar Örökség díjjal tüntették ki 
a Téka Együttest. 

A népzenekar tagja, énekese 1991 óta Ráczkyné 
Tárnoki Beatrix, akinek családi gyökerei Sárisápra 
vezetnek. Szívből gratulálunk az elismeréshez, to-
vábbi sikeres életpályát kívánunk!
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INTÉZHETŐ ÜGYEK:
 személyi igazolvány
 útlevél 
 jogosítvány
 lakcím 
 diákigazolvány
 parkolási igazolvány

 
(Illetékfizetésre csak bankkártyával van lehetőség.)

HELYBE

WWW.KORMANYABLAK.HU

INTÉZHETŐ ÜGYEK: 
személyi igazolvány 

jogosítvány 

diákigazolvány 
parkolási igazolvány 

(Illetékfizetésre csak bankkártyával van lehetőség.)

 

ELYBE VISSZÜK 

WWW.KORMANYABLAK.HU

2023. OKTÓBER

(Illetékfizetésre csak bankkártyával van lehetőség.) 

KORMÁNYABLAK

VISSZÜK 

WWW.KORMANYABLAK.HU 

2023. OKTÓBER
10.30-11.30

 
2523 SÁRISÁP, 
FŐ UTCA 123.

KORMÁNYABLAK
ÉRKEZIK SÁRISÁPRA

VISSZÜK  
 

 

2023. OKTÓBER 26. 
11.30 
 

2523 SÁRISÁP,  
FŐ UTCA 123.  

KORMÁNYABLAK BUSZ 
SÁRISÁPRA

 

 
BUSZ 

SÁRISÁPRA 



16   S á r i s á p i  H í r m o n d ó

Kétezer kilométer Sárisáp körül
Több, mint kétezer kilométert tettek meg kö-

zösen a Háromkőtúra résztvevői szeptember kö-
zepén a Háromkőtúra Egyesület által szervezett 
teljesítménytúrán. 

A három nehézségi szinten és távon egyéni túrá-
zók, családok, kisebb baráti társaságok által a rajt-
hoz. Sárisápról és a szomszédos települések mellett 
Pilisszántóról, Tatáról, Miskolcról és Budapestről 
is érkeztek a hegyek, dombok meghódítására. 

A legszebb panorámát a „Háromkő” harminc 
kilométeres szakasza biztosította. Ez érintette a 
Hegyeskő, az sárisápi szikla és az epöli szikla leg-

magasabb pontjait. Valamennyi távon frissítőpontok 
fogadták a túrázókat, ahol bélyegző került a teljesítést 
segítő itinerekbe is. Minden induló sikeresen teljesí-
tette az általa kitűzött célt, többen futva tették meg a 
leghosszabb, harminc kilométeres távot. 

Leggyorsabbjuk 3 és fél órán belül visszatért a kö-
zösségi térhez. A frissítők mellett minden teljesítő 
emléklappal és a túra emblémájával díszített kitűzővel 
térhetett haza. 
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